

Българската преса започна да прави равностметка на бедствените наводнения през миналото лято - колко е изхарчено, как са усвоени средствата, какво е положението на пострадалите. Вярващите хора имат своя сфера за равностметки. Доколко бедствията ни отдалечават или приближават до обекта на нашата вяра и до същевестия ни, разказва Славка Симеонова.

Бях на вилчката си в с. Макоцево. На 26-и юли следобед завали дъжд, който потроши керемидите, таванът протече. Бурята премина за около два часа и започна да отводнявам и да суша нещата едно по едно. На 4-и август следобед пак завали. На пет метра от къщичката нищо не се виждаше. От потрошения таван пак протече, така че и вътре валеше.

След малко усетих, че от Балкана придойде силна вълна, която удряше къщата отзад. Потехоха буйни реки от двете й страни. До стената имахме варели с въглища, дърва за подпалки и ламарини, които омекотиха уда-

да. Нямахме с какво и как да се приберем в София, нямахме ток, вода и хляб.



РАВНОСМЕТКАТА НА БЕДСТВИЕТО

ра на водата и поради това вилчката не бе подровена и отнесена. Шестте бора отпред, високи по 20-30 м, се огъваха и имах чувството, че всеки момент могат да се сгрозомляят и да ме притиснат. Това продължи 36 часа. Бях сама... Когато дъждът спря, водата се стичаше отгоре две седмици. Уличките около нас бяха изровени на около 70-80 см. Трите моста на железопътната линия София Карлово бяха разрушени. Бяхме откъснати от селото, отвсякъде заобиколени с во-

Аз и трите ми съседки започнахме да се събираме и всеки носеше по нещо за ядене, докато свършихме всички запаси. Моляхме се, четяхме от Библията, говорех им за това, което става с природата, че всичко ни говори за близкото идване на Исус, че трябва да се приготвим за среща с Него. След два дни обядвахме с последната храна и се разделихме с решението настойчиво да се молим, за да може да се приберем в София.

По-късно, на вечеря-

ване, чух, че някой ме вика от улицата. Беше моята съседка Маргаритка с дъщеря й, които живеят на 200 м от нас и с които само се поздравявахме, когато отивах на гарата или пък когато те минаваха покрай нас на път за чешмата. Моят съпруг им беше говорил за Бога. Маргаритка беше силно развълнувана и трепереше от това, което й се беше случило. Разказа ми накратко, че съпругът й запалил печката и тя започнала да готви. Тогава нещо й на-

Му бяха обръщали внимание, за да се погрижи за моите нужди. Благодарих Му за Неговата любов и вечерях.

На другия ден ни пушнаха тока, а на 12-и август тръгна и влакът, с който можех да се прибера в София.

Чудя се как живях на този цимент и на тази влага осемнайсет дни, без да се разболея от нищо по-сериозно!?

За Бога няма нищо невъзможно! Той ме запази! Без храна и лекарства, при положение, че аз съм сърдечно болна и диабетичка на инсулин! Защо ли Бог си послужи с това семейство?... След този случай станахме по-близки и започнах да споделям с тях истината за Бога. Сърдечно Му благодаря, че чу молитвите ни! Благодаря Му, че ни познава по име, знае нашите нужди, лягането ни и ставането ни!

"Тогава, ще извикате към Мен и ще отидете, та ще Ми се помолите и аз ще ви послушам."

И ще Ме потърсите, и ще Ме намерите, като Ме потърсите с цялото си сърце." (Еремия 29:12, 13)

Славка Симеонова
София



ЧИТАТЕЛИТЕ ПИШАТ

Кой е виновен за избора, който правим?

Прочетох материала "Бог оправя пътеките ми" - интервю на Вениамин Тончев с Николай Милонопулос, и това, което ми направи впечатление, е представянето на неосведомена оценка относно ученията на д-р Дезмънд Форд. На въпроса: "Има ли разлика между адвентизма в България и Австралия?" Николай Милонопулос отговаря: "Да, това е в резултат на погрешните учения на д-р Дезмънд Форд."

Нека за момент да зададем този въпрос по отношение на друг край на света, например Канада, където живея аз, или САЩ. Различен ли е адвентизмът в тези две страни от българския? Разбира се, че е различен. Дължи ли се това на ученията на д-р Форд? Естествено не. Защо непрекъснато трябва да обвиняваме някого за разликите в адвентизма в различните краища на света? Защо ни е толкова трудно да приемем факта, че ние растем в разбирането си за истините, които Бог ни е открил по различен начин? Защо винаги трябва да об-

виняваме някого за това, че не е като нас? Стандартът за сравнение не е ли Христос?

Николай казва, че адвентната църква в Австралия е станала най-либералната църква в света поради ученията на д-р Форд. Д-р Форд принадлежи към групата на консервативните теолози. Той няма абсолютно нищо общо с представителите на либералното течение в християнството. Ако когато казва "либерална", има предвид разпуснатата, аз не вярвам, че това може да се извлече от ученията на д-р Форд. Либералното течение в християнството се различава от консервативното по начина на тълкуване на Словото, а не по разпуснатост на живота.

За разлика от много адвентисти, които обвиняват Форд и Секуейра в разпространяване на фалшиви учения, без да са прочели дори едно изречение от техните книги, аз съм чел повечето от нещата, които те са написали. Слушал съм ги на живо и съм раз-

говарял с тях. В нито една от книгите на д-р Форд не срещнах дори загатване, че оправданието само чрез вяра ни дава правото да живеем неморален живот, да нараняваме телата си чрез неправилно хранене или употреба на възбудителни напитки и наркотици.

Иван Джонов

Бел. рег.: Отпечатването на малка част от писмото на Иван Джонов. Не възнамеряваме на страниците на вестника да повдигаме дискусия относно личности и учения, по които адвентната църква се е произнесла още през 1980 г. с уволняването на Дезмънд Форд като служител на Генералната конференция. Считаме, че за средно осведомен читател е ясно какво се има предвид под "либерален" в посоченото интервю - проповядване на учения, противоположни на основните адвентни вярвания, а не характеристика на теология, която подтиква към морална разпуснатост.

ЩЕ СЕ МОЛЯ...

...за хората
застрашени или
пострадали от
бедствия



ЗАПОЗНАНСТВО

Уважаеми читатели,

отгел "Дом и семейство", в желанието си да съдейства за създаването на семейна атмосфера в нашите църкви, организира рубрика "Запознанство".

Желаещите да се включат в обявите трябва да уговорят своето членство в адвентната църква, като изпратят ксерокопие от свидетелството си за кръщение или попълнят формуляр, който могат да получат от координатора.

Когато се спрете на някое лице, записано под гаген код, и желаете да му пишете, запечатайте писмото си в плик с марка, с попълнено име на погателят. Отделно добавете допълнителна бележка с отбелязан код на предпочитания получател. Поставете ги във втори плик и ги изпратете до координатора. Той ще препрати писмото ви до адресата, който сам ще реши дали да ви отговори. По този начин ще бъде улеснена кореспонденцията ви и писмото ви ще бъде получено по-бързо. Координаторът не задължава лицето да отговаря. Публикуват се обяви само на членове на адвентната църква!

Няма ограничение за възрастта. Гарантираме пълна анонимност при съответното предупреждение от страна на желаещия контакт.

Адрес на координатора на клуб "Запознанство":
Гинка Георгиева Кънева,
ул. Константин Паница № 3, бл. 6, вх. Д, ет. 8, ап. 24
гр. Велико Търново 5000,
e-mail: ginkakag@abv.bg (относно: запознанство)
Телефон за връзка:
062/ 4 21 34

Божите благословения да бъдат над всички!
Секретар на "Дом и семейство" към СЦАСД -
Мира Василева
Координатор на клуб "Запознанство" -
Гинка Кънева

На 56 години, 160 см, 62 кг, материално осигурена, вдовица. Желаете запознанство с възпитан и духовен мъж. Бил живяла при него.

Код 131-18

30 г., 163 см., 50 кг., госпожица. Интереси - зоология.

Код 132-5

32-годишна, разведена, с едно момиченце на 6 г. Закръглена, с приятна външност, материално осигурена.

Код 123-23

31-годишен, 167 см, 76 кг. Работещ. Мото са ми думите на Гьоте: „Светът е толкова пуст, ако виждаш в него само планини, реки, градове. Но ако знаеш, че някъде има някой, близък на теб, и заедно с него вървиш през живота, това превръща земното кълбо в обитаема градина.“

Код 124-5

34 г. Младолка, 160 см, 50 кг, руса госпожица, симпатична, миловидна, тиха, много добра по сърце, изстрадала. Средно специално образование, без собствено жилище. Желаете приятелство с цел семейство с тихо и добро момче с приятна външност. Да може да обича силно, да е мил и състрадателен, да следва Божията воля.

Код 125-4

55-годишна, запазена и чаровна вдовица, 156 см, 50 кг. Търси сериозно запознанство с искрено вярващ мъж.

Код 126-13

43-годишна вдовица, 160 см, 54 кг, привлекателна, материално независима, търси своя мъдър принц.

Код 28 П

27-годишен, 170 см, 80 кг, коса черна, очи кафяви. Средно образование, работещ. Разведен с едно дете, с което не живее. Обича музиката, поезията, дълги разходки сред природата и работа на открито. Съвестен, добър християнин, голям приятел. Желаете приятелство с цел брак с нежна, романтична, принципна и добра домакиня. Може и разведена с едно дете.

Код 108-3

34-годишен, 155 см, 53 кг. Кестеняв, с пъстри очи. Средно образование. Ерген. Обича разходките сред чистата природа край морето и в планината. Увлеча се по музика, компютри, обича да четне религиозна и научна литература. Желаете приятелство и евентуално, ако е Божията воля, брак с добра и сърдечна, скромна вярваща, весела и с чувство за отговорност, на подходяща възраст и с подходящ ръст.

E-mail: darko 71@mail.bg

31-годишна, леко закръглена, с приятна външност. Разведена с 1 дете момиченце на 6 г. Материално осигурена.

GSM: 0899687325

58-годишна, 167 см, 60 кг, светла, със сини очи. Вдовица. Педагогическо образование, пенсионерка, материално осигурена. Обича да свири на цигулка. Занимава се с акордеон, шев, бродерия, практична домакиня. Желаете запознанство с интелигентен мъж до 60 г. и практически умения, който живее според Божия закон.

Код 121-10